

訂正箇所

P14 4～6行目

●分別区分欄の表示

誤：資：資源物 資：ビニール・プラスチック類 資：金属・ガラス・粗大ごみ
 資：もやせるごみ 空欄：ステーションに出せないごみ

正：資：資源物 プ：ビニール・プラスチック類 粗：金属・ガラス・粗大ごみ
 ご：もやせるごみ 空欄：ステーションに出せないごみ

P16

●こたつ 誤：資 小型家電 正：粗 金属・ガラス・粗大ごみ

●スキー靴 誤：プ ビニール・プラスチック類 正：粗 金属・ガラス・粗大ごみ

P17

●電気こたつ 誤：資 小型家電 正：粗 金属・ガラス・粗大ごみ

P18

●ビーズクッション 誤：(分別区分) ご 正：プ